

от 25 ОКТ 1962

г. Москва

Газета № . . .

ОТВЕСТИ УДАР

МОЖНО с уверенностью сказать, что нет человека, которого бы не взволновало Заявление Советского правительства. Далекая Куба — в наших сердцах, ее стремление к счастью, миру, независимости понятно всем советским людям. Первыми в западном полушарии кубинские патриоты подняли знамя социализма, первыми разорвали

империалистические путы. Со-единенные Штаты пытаются изолировать революционный остров, перекрыть дорогу дружбы, связывающую Кубу со странами социализма.

С тревогой следят за горизон-том часовые армии Фиделя, тре-возно и нам, советским людям. Каждая встреча с кубинцами, с их жизнерадостным искусством

укрепляла наши дру-жеские чувства к ним. Больно думать о той атмосфере опасности, в которой живут сейчас наши друзья. Про-вокационные действия США по-ставили мир на грань ядерной катастрофы. И они еще кричат об угрозе, которую якобы пред-ставляет для них маленькая ми-ролюбивая Куба! Невольно за-даешь себе вопрос: есть ли гра-ницы лицемерию толтосумов?

Как и весь советский народ, мы, работники искусств Латвии, горячо поддерживаем решительную позицию, занятую правительством нашей страны. Мы требуем прекратить морской разбой у кубинских берегов! Пусть Заявление Советского правительства прозвучит грозным предупреждением агрессорам. Нет сомнения, что и на этот раз голос могучего Советского Союза будет услышан во всех уголках мира. Честные люди земли сумеют обуздать агрессоров, отвести удар, направленный на остров Свободы.

Руки прочь от Кубы!

Лилита БЕРЗИНЬ,
народная артистка СССР.

РИГА.